

## 奥运会足球比赛抽签揭晓

## 男足碰巴西 女足上上签

快报北京电(特派记者陶晶)2008年北京奥运会足球比赛的抽签仪式昨晚7点在北京丽晶酒店举行,中国女足抽中上上签,和瑞典、阿根廷以及加拿大同组;中国国奥则在小组赛中和巴西交锋,同组的另外两个对手为比利时和新西兰。

昨天首先进行的是女足的抽签,由于本次奥运会女足比赛是由各国的国家队参

加,因此主要是根据各国国家队的历史成绩来进行分档,结果中国、德国和美国分别成为三个小组的种子队。经过抽签,中国女足和来自瑞典、阿根廷以及加拿大的女足同处于E组,美国则和挪威、日本以及新西兰一起进入G组。而德国成为最不幸的种子队,与她们同样处于F组的还有巴西、亚洲劲旅朝鲜以及尼日利亚。

与中国女足一样,中国男足也凭借东道主的身份拿到了种子队的资格,另外的三个种子队分别是阿根廷、荷兰和意大利。不过与女足不同,由于参加奥运会男足比赛的是各国的U23队伍,所以在分档时完全以地域为标准,这样国奥就确保了在小组赛中避开几支亚洲近邻。最终,国奥和巴西、比利时以及新西兰一起被分到了

C组,另外三个组的抽签情况分别是A组科特迪瓦、阿根廷、澳大利亚和塞尔维亚;B组荷兰、尼日利亚、日本和美国;D组韩国、喀麦隆、洪都拉斯和意大利。

## 奥运抽签结果

女足  
E组:中国、瑞典、阿根廷、加拿大  
F组:朝鲜、尼日利亚、

德国、巴西  
G组:挪威、美国、日本、新西兰  
男足  
A组:科特迪瓦、阿根廷、澳大利亚、塞尔维亚  
B组:荷兰、尼日利亚、日本、美国  
C组:中国、新西兰、巴西、比利时  
D组:韩国、喀麦隆、洪都拉斯、意大利



北京时间昨夜,凭借特维斯最后时刻的头球破门,曼联在英超第35轮的一场比赛中,客场1:1艰难逼平布莱克本。在联赛还剩最后3轮的情况下,曼联仅领先切尔西3分,英超冠军的争夺又一次进入了白热化。图为特维斯含着奶嘴庆祝进球。

## ■现场

## 抽中巴西 现场一片惊呼声



国奥属于中签,女足才是上签

国际足联副主席杰拉姆·维特是主持昨天抽签仪式的国际足联官员,不久前南非世界杯抽签时,中国男足抽到的“死亡之组”正是拜他所赐,再加上这次男足抽签按照地域分档,中国男足进入“死亡之组”的概率大增,因此抽签之前,现场的中国足协官员的表情并不轻松。

不过维特给中国足球带来的霉运似乎在上一次已经用完了,在率先进行的女足抽签过程中,每当抽出一个签,现场都有鼓掌的声音,瑞典、加拿大、阿根廷可以说已经是中国女足最理想的小组对手组合之一。

相对于女足抽签,随后进行的男足抽签的结果更加受人关注,负责男足抽签的嘉宾分别是足坛前辈年

维泗、前中国女足名将刘爱玲、原国足主帅沈祥福和北京市足协副主席张衡。“新西兰!”杰拉姆·维特报出的第一个和国奥同组的对手,引发了全场最热烈的一次掌声,可以这么说,新西兰是国奥可能抽中的对手中最弱的一个。接下来到了欧洲球队确定签位,荷兰作为种子队被直接安排进了B组,而塞尔维亚则抽到了“A4”的位置,此时这一档剩下的两支队伍是比利时和意大利,而几乎现场所有的记者都在默念“比利时C4”。不知道是不是所有人的祈祷感动了上帝,维特随后果然宣布比利时进入中国所在的C组。

在昨天的抽签之前,国奥主帅杜伊在接受采访时就表示,国奥最理想的分组应

该是和新西兰、比利时和洪都拉斯一组,而已经揭晓的两个队伍都满足了杜伊的心意,以至于身边的一位同行调侃道,“看来中国足协这次公关很成功啊!”

然而两分钟之后,一个已经被乐观的国人所遗忘的场面出现了,当确定巴西的分组时,维特说出了在场的中国人都不愿意听到的“C”。而在巴西被确定抽入C组之后,现场一下子响起了一片惊呼声,几乎所有人都在和身边的人窃窃私语起来,看来无论是中国人还是外国人都对这样一个结果有点意外,而坐在台下的中国足协官员们也只能苦笑摇头,接受着并不愿面对的现实。

特派记者 陶晶(快报北京电)

## ■声音

## 杜伊:打巴西,我们有机会

杜伊(国奥主帅):这是一个可以接受的结果也好,应该算是中签,说好吧,说不好也不好。这三个对手中,我们对新西兰最不熟悉,所以我们接下来需要赶紧收集他们的资料,比利的情况我是有所了解的,他们参加欧青赛时的比赛我看过,我觉得他们并不是一个很好对付的对手。至于巴西,全世界都知道他们非常强大,但是我并不认为我们在和他们的比赛中就只能举手投降。当然,最好的结果就是巴西可以带着6分的成绩

和我们进行比赛。

商瑞华(中国女足主帅):中国女足已经不再是强队,目前德国、美国和巴西是一线强队,朝鲜、澳大利亚和挪威等是第二集团,中国女足说得再好一点才能列入第二集团。如果发挥得好才能与前面的强队有一拼,如果发挥不好和第二集团的球队也不好打。

谢亚龙(中国足协副主席):无论是国奥还是女足,抽签的结果应该都是不错的,至少他们不可能以此作为他们不能取得好成绩的借口。但是,抽签只

是一个方面,更重要的还是要要在球场上发挥自己的水平,争取发挥自己的水平,才有可能在比赛中走得更远。

布拉特(国际足联主席):我觉得今晚的结果对中国队来说是不错的,我知道中国的媒体之前一直在说“死亡之组”,但就我个人而言,一直都对抽签不是那么在意,我觉得足球只是一项游戏,游戏并不关系到生死,所以我不赞同“死亡之组”这样的说法。

特派记者 陶晶(快报北京电)

## ■解惑

## 国奥碰巴西是好事 女足战瑞典定头名

由于国奥和众多世界级强队相比,在实力上存在较为明显的差距,而中国女足又在此前一段时间很伤士气,同时也严重影响奥运备战的队内派系斗争,因此很多人都认为,中国女足在奥运会上能否从小组出线,抽签结果将起到很关键的作用,而从昨天的抽签结果来看,中国女足无疑抽到了一个上上签,而中国男足的结果至少也是一个上上签。

## 男足 巴西好过洪都拉斯

由于本次奥运会男足比赛的球队分档是根据各国所处的地域来决定的,而欧美球队的明显实力高过确定不可能和中国队同组的亚洲球队,因此能够抽到新西兰+比利时这样的组合,国奥显然是抽到了一个上上签,虽然说国奥不能确保可以在和这两支球队的比赛占据上风,但是新西兰和比利时至少要比亚大利、科特迪瓦、尼日利亚这样的队伍要好对付多了。

这个小组中最让人担心的就是巴西,然而从目前中国队所在的小组来看,抽到巴西也许比抽到洪都拉斯对国奥更加有利。因为洪都拉斯只是名气不大,但是他们能够从墨西哥手中抢到奥运资格已经证明了他们的实力,因此即便是抽到洪都拉斯,国奥也不能确保胜利,而这个组也

必将出现四队缠斗的局面,这意味着国奥必须死拼三个对手。而现在抽到的是巴西,因此国奥只要确保在和新西兰和比利时两队的直接交锋中赢球就能处于主动。

## 女足 战美洲双雄有优势

与男足的结果相比,女足的抽签结果应该更加令人满意,她们成功避开了近年来已经将中国女足彻底抛离的德国、巴西、美国和挪威。

目前的这个小组中,中国女足的头号劲敌无疑就是瑞典,从目前的的世界排名来看,瑞典是第3位,而中国是第14位,存在一定的差距,而且从双方近5次交锋来看,中国2平3负处于明显劣势,然而瑞典和巴西、德国等队相比,并不具备世界强队的气质,她们虽然在实力上可能略高于中国,但是就单场比赛而言,中国女足并非没有取胜的可能性。

除了瑞典之外,中国女足在和两支美洲球队阿根廷和加拿大的交锋中至少都不处于下风。加拿大目前世界排名第9,不过她们在和女足的19次交锋中仅获胜过2场。至于阿根廷,中国女足在去年6月和她们有过两次交手,结果1胜1负,不过考虑到该队世界第29的排名,中国女足应该在实力上占据一定上风。

特派记者 陶晶(快报北京电)

## 查尔顿冲超失败 郑智表现平平

快报讯 北京时间昨夜,英超联赛第44轮结束一场焦点战,查尔顿客场0:1负于女王公园巡游者,积61分跌至第11位,与升级附加赛资格的差距拉大到7分,在联赛还剩2轮的情况下,正式宣告升级无望。郑智首发出场回到中路。上半场,他使对方边卫德拉尼吃到黄牌。第73分钟,郑智被替换下场。

在赛后的天空电视台球迷评分中,门将韦弗得到了全队最高分,郑智则与博盖拉并列全队第二,但这没有什么好骄傲的,韦弗不过得了4.3分,郑智则只有4分,查尔顿全体球员的超低分数证明了一点:球迷很生气,后果很严重。(新文)

## 巴萨遭遇三连平 夺冠希望渺茫

快报讯 巴萨又一次放缓了追赶皇马的脚步。北京时间昨夜,在西甲第33轮的一场焦点之战中,巴萨主场0:0被同城对手西班牙人逼平,未能给“领头羊”皇马施加压力。

尽管刚刚杀入了欧洲冠军联赛半决赛,但巴萨在近8轮联赛中仅仅取得了一场胜利。此役面对本赛季表现抢眼的西班牙人,虽然主队无论在控球还是在射门次数上都占据绝对优势,但诺坎普的将士们却屡屡与进球失之交臂,特别是西班牙人卡梅尼、这位来自喀麦隆的23岁门将高接低挡,将主队的数次射门一一化解,也让巴萨主场获胜的梦想彻底破灭。终场哨响,巴萨无奈地接受了近来尴尬的三连平,在多赛一场的情况下,他们仍然落后皇马8分,夺冠的难度可想而知。(新华)

## 绿城主帅已下课 周穗安将上岗

快报讯 继深圳队的麦超、武汉队的陈方平之后,浙江绿城主帅孙伟昨天也被证实已经下课,此时新赛季仅仅进行了4轮比赛。赛季初雄心勃勃投入重金的绿城,只取得3负1平的糟糕战绩,俱乐部高层自然沉不住气了。

据悉,绿城董事长宋卫平已经同意让孙伟下课,上赛季保级功臣、目前正带领浙江三超队备战乙级联赛的周穗安将二次上岗。按照计划,绿城将在今天召开新闻发布会宣布。

中超4轮刚过,就有麦超、陈方平和孙伟3名主帅相继丢了饭碗,今年联赛主帅的日子看来不好过。(关尹)



国家体育总局局长刘鹏(右)在抽签仪式前向国际足联主席布拉特(中)赠送礼物 新华社记者 李昶 摄